

Z Á P I S

Ze schůze Komise městské části č. 11- Tabulový vrch, konané dne 26.6.2008 v zasedací místnosti Komise, Karafiátová 6.

Přítomni: JUDr. P. Titz, Jiří Hanák, Bc. Petr Pachta, Ing. Petr Domáci, RNDr. Jiří Stranyánek, RNDr. Zdeňka Plachá, Ing. Vladimír Buk.

Nepřítomní členové komise byli řádně omluveni.

Za Městskou policii byli přítomni dva příslušníci. Z řad občanů byla přítomna paní Rozsivalová, ul. Růžová 19, dále pan Ing. Zdeněk Runštuk, předseda Společenství vlastníků, Foersterova č.1, Olomouc.

Zahájení: Předseda komise přivítal přítomné členy KMČ č. 11 a konstatoval, že komise je schopna usnášení.

1/ Kontrola úkolů zahrnutých do zápisu z minulé schůze.

Předseda předložil komisi fotografie uličky mezi domy Růžová 19 a přilehlého okolí, z kterých je jasně patrné, že tato část nebyla delší dobu udržovaná, je zarostlá křovinami a posetá exkrementy. V současné době se zde schází skupina mládeže a na stávajícím hřišti zanechává odpady, nedopalky a podobně. Prostřednictvím SmOL a Tech. služeb Olomouc bude věc řešena bezodkladně.

Stížnost občana pana Duška, Stiborova ul. 9, na ničení zeleně v okolí tohoto domu bude rovněž předložena k řešení na příčinném odboru SmOL. Dále předseda konstatoval, že vývěsní skříňka na ulici Stiborova byla totálně zničena, další skříňky vykazují trvající poruchovost při zamykání.

2/ Byla projednána stížnost občanů na nepřiměřený hluk v okolí restaurace v Garážích na Okružní ulicích. Přítomní policisté doporučili v každém případě porušení pořádku, okamžitě volat na policii. Komise doporučuje zaslat stížnost majiteli nemovitosti, což je Bytové družstvo U Kovárny.

3/ Stanovisko k dohodám o záboru veřejné zeleně.

Komise projednala šest Dohod o povolení zvláštního užívání veřejné zeleně a to: Hněvotínská (vjezd do FN), Stupkova 16, Stiborova 19, Zelená 6,8, Stiborova (u Timpa). Komise návrhy projednala a s navrhovaným řešením vyslovila souhlas.

4/ Komise projednala žádost, kterou předložil předseda Společenství vlastníků domu Foersterova 1, na rozšíření parkovací plochy před tímto domem a na přiloženém nákresu a fotografiích, je situace z hlediska parkování neudržitelná. Za současného stavu není dostatečný přístup pro požární techniku, sanitní vozy a rovněž vozidel svážející odpad. Navrhované řešení

alespoň částečně tuto situaci může vyřešit.

Komise po zhodnocení žádosti uložila předsedovi komise projednat předloženou žádost na příslušném odboru SmOl v co nejkratším termínu.

5/ Vyřizování požadavků KMČ č.11 ze strany odborů Magistrátu SmOl.

Lze konstatovat, že požadavky komise jsou vyřizovány průběžně. Po splnění požadavků je komise písemně informována.

V současné době bude KMČ č.11 uplatňovat tyto požadavky:

- a) Společenství vlastníků Foersterova 1 (rozšíření parkoviště)**
- b) Obnova schodiště vedoucí k bankomatu u Timpa**
- c) Předláždění chodníků u domu Zelená č. 19**
- d) Zrušení nepoužívané dětské pískoviště včetně prohnílé lavičky mezi domy Karafiátova č. 2 – 4**
- e) Provedení vyčištění spojovací uličky na ulici Růžová 19, která vede mezi zahradami (fotografie přikládáme)**
- f) Urgence prořezání stromů u domu Karafiátova 1**

6/ Různé: Bylo pozitivně přijato budování hřiště v prostoru školy Stupkova, naproti tomu byla kritizována nedostatečná údržba trávníků.

Schůze skončila ve 20.00 hod., příští schůze se bude konat 28.8.2008

Zapsal: JUDr. Přemysl Titz
předseda komise

Olomouc 1.7.2008